



Kategorija: Lubrikanti

Analni lubrikant 250ml

Šifra proizvoda: PJUR000103

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u novom nivou intimnosti sa **Analnim lubrikantom 250ml** iz brenda pjur, savršeno formulisanom da podstakne vaše najdublje užitke. Ovaj premium lubrikant, na bazi vode, nudi izuzetno dugotrajno podmazivanje koje obezbeđuje glatkoću koja rivalizuje silikonske proizvode, ali sa prednostima koje dolaze s vodom. Specijalna formula obogaćena hijaluronom stvara "male vodene jastučice", povećavajući klizavost i omogućavajući vam da istražite nove dimenzije uživanja. Osetite kako svaki dodir postaje intenzivniji, a vaša iskustva bogatija.

Nisam neki običan lubrikant; **Analni lubrikant** pjur BACK DOOR Comfort Glide stvoren je kako bi se suočio sa specifičnim izazovima analnog seksa. S višom koncentracijom aktivnih sastojaka, ovaj lubrikant je idealan za parove koji žele pouzdan i efikasan proizvod koji će podići njihove trenutke intimnosti na viši nivo. Njegova jedinstvena formula omogućava vam da se opustite i potpuno prepustite uživanju, bez brige o nelagodama koje nekada prate analne aktivnosti.

Bez obzira na to da li ste iskusni u analnim iskustvima ili prvi put istražujete ovu vrstu intimnosti, **Analni lubrikant** pjur BACK DOOR Comfort Glide biće vaš najbolji saveznik. Njegov poseban dizajn i visokokvalitetni sastojci čine ga neizostavnim dodatkom vašoj kolekciji intimnih proizvoda. Težina od samo 0.33 kg omogućava jednostavno skladištenje, pa možete imati svoj lubrikant uvek pri ruci, spreman za svaku priliku.

Naša online prodavnica nudi diskretnu i brzu dostavu direktno na vašu adresu, uz potpunu zaštitu privatnosti. Više ne morate brinuti o tome kako ćete nabaviti svoj omiljeni analni lubrikant; sve što vam je potrebno je nekoliko klikova. Iskoristite ovu priliku i pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari koje **analni lubrikant** pjur BACK DOOR Comfort Glide može doneti u njihov odnos.

Prepustite se nezaboravnim trenutima sa partnerom, znajući da je kvalitet i užitak na prvom mestu.

Uživajte u maksimalnom komforu i vrhunskom zadovoljstvu prilikom svake upotrebe uz pjur. Ovaj lubrikant nije samo dodatak vašoj seksualnoj rutini; on je ključ za otključavanje novih dimenzija uživanja. Kroz njegovo korišćenje, svaki intimni trenutak postaje prilika za dublje povezivanje sa partnerom, istraživanje granica udobnosti i omogućavanje uživanja koje nadmašuje vaša očekivanja.

Ne zaboravite, **Analni lubrikant** pjur BACK DOOR Comfort Glide je više od proizvoda - to je prozora u svet koji čeka da ga otkrijete. Dodajte ga vašoj kolekciji danas i prepustite se iskustvima koja će vas oduševiti. Narudžbina je jednostavna, a dostava diskretna, tako da možete potpuno uživati u svom novom iskustvu bez brige. Otkrijte razliku koju kvalitet može doneti i uživajte u svakom trenutku.

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 250ml PJUR000103
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110239
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,33 KG
---------------	---------